

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO Nº 5991405 - DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS –
DOM-SC.**

I. Na Publicação Nº 5991405 – Edição do dia 21 de maio de 2024 no Diário Oficial dos Municípios - DOM-SC, Florianópolis - SC:

ONDE SE LÊ:

**“Item 10 – 100 und, valor unt. R\$ 55,00, R\$ total 1.100,00
Item 11 - 100 und, valor unt. R\$ 65,00, R\$ total 1.300,00
Valor Total R\$ 65.523,00”**

LEIA-SE:

**“Item 10 – 100 und, valor unt. R\$ 55,00, R\$ total 5.500,00
Item 11 - 100 und, valor unt. R\$ 65,00, R\$ total 6.500,00
Valor Total R\$ 75.123,00”**

Quilombo, 27 de maio de 2024.

SILVANO DE PARIZ
Prefeito Municipal